
Dotační program Bezplatné stravování ve školách
pro 1. pololetí školního roku 2023-2024

Je  financován  z projektu  „Potravinová  pomoc  dětem  v sociální  nouzi  z prostředků  OPZ+
v Moravskoslezském  kraji“,  reg.  č.:  CZ.03.04.01/00/22_026/0003047  financovaného
z Operačního programu Zaměstnanost  plus,  specifický cíl  –  Materiální  pomoc nejchudším
osobám – Bezplatná strava ve školách

Vyhlašovatelem programu a poskytovatelem dotace je Moravskoslezský kraj,  28. října 117,
702 18 Ostrava, IČ 70890692, zastoupený hejtmanem kraje.

V případě  zájmu  o  bezplatné  stravování,  žádáme  zainteresované  studenty,  aby  odevzdali
vedoucí kuchyně (p. Glacová) níže uvedené podklady:

Do cílové  skupiny  podpořených žáků mohou být  žadatelem zařazeni  žáci  na základě
příjmové a sociální situace rodin, která bude doložena:

 čestným  prohlášením  zákonného  zástupce  dítěte  nebo  jiné  osoby,  které  bylo
rozhodnutím příslušného orgánu svěřeno dítě do péče nahrazující péči rodičů (ve
formě přihlášky ke stravování, kde je uveden podpis zákonného zástupce a čestné
prohlášení) a

 dokladem  o pobírání  dávek  hmotné  nouze  (příspěvek  na živobytí,  doplatek
na bydlení)

Čestné  prohlášení  spolu  s potvrzením  o pobírání  dávek  hmotné  nouze  (příspěvek
na živobytí,  doplatek  na bydlení)  mohou  být  škole  dodány  kdykoliv  během  doby
realizace projektu s tím, že potvrzení o pobírání dávek hmotné nouze nebude starší než
3 měsíce.  Náklady na stravování žáka mohou být hrazeny z dotace nejdříve  ode dne
doložení dokladů dle tohoto odstavce.

V případě, kdy zákonný zástupce opakovaně neodhlašuje dítě/žáka ze stravování, může
ředitel  školy  dítě/žáka  z bezplatného  stravování  vyřadit.  Do  podpory  bezplatného
stravování lze opětovně dítě či žáka zařadit po doplacení dlužné částky za stravování
a opětovném doložení potvrzení o pobírání dávek hmotné nouze z Úřadu práce ČR.

V případě dalších dotazů, prosíme, kontaktujte paní Glacovou:

e-mail: glacovag@ssto-havirov.cz, tel. 596 802 112, mobil: 725 105 770

             


